

Wyjaśnienia treści SIWZ nr 2

dotyczy: *postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na „Ubezpieczenie mienia i odpowiedzialności cywilnej Gminy Płościca w okresie od 01.03.2018 do 28.02.2021”*

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dn. 29.01.2004 r. Prawo Zamówień Publicznych (tj. Dz. U. z 2017, poz. 1579) **Zamawiający – Gmina Płościca, ul. Dworcowa 52, 13 – 206 Płościca** udziela wyjaśnień treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia na zapytania Wykonawców. Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami Wykonawcom, którym przekazano SIWZ oraz zamieszcza na stronie Internetowej <http://www.bip.plosnica.pl/?a=2957> bez ujawniania źródła zapytania.

Pytanie nr 1

prośba o zmianę wysokości franszyz-do kwoty 1.000 zł oraz dla klauzul przepięcia 5 % wysokości szkody, dewastacji 5 % wysokości szkody ,nie mniej niż 1.000 zł ,klauzula ubezpieczenia mienia podczas transportu w wysokości 1.000 zł, klauzula aktów terroryzmu 10% wysokości szkody nie mniej niż 5.000 zł, klauzula katastrofy budowlanej w wysokości 1.000 zł ,klauzula ubezpieczenia maszyn i urządzeń od uszkodzeń 5 % wysokości szkody nie mniej niż 500 zł

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 2

prośba o włączenie

- klauzuli cyber oraz klauzulę wypowiedzenia ze szkodowością dla mienia i nnw w związku z 36-miesięcznym terminem realizacji)

Klauzula wyłączająca ryzyka cybernetyczne

Niezależnie od treści jakichkolwiek innych postanowień niniejszej Polisy lub jakichkolwiek klauzul rozszerzających jej postanowienia uzgadnia się, że PZU nie odpowiada za jakiegokolwiek szkody powstałe w danych elektronicznych, w tym zniszczenie, zakłócenie, usunięcie, uszkodzenie lub zmianę, powstałe z jakiegokolwiek powodu (w tym, lecz nie wyłącznie, spowodowanych przez wirusy komputerowe lub inne oprogramowanie o podobnym charakterze, lub wskutek działań hakerów lub innych osób, polegających na nieautoryzowanym dostępie lub ingerencji w dane elektroniczne) oraz wynikające z nich jakiegokolwiek szkody następcze, w tym, lecz nie wyłącznie, fizyczne szkody w ubezpieczonym mieniu, utratę możliwości użytkowania, obniżenie funkcjonalności, utratę zysku będącą następstwem zakłócenia bądź przerwy w działalności, a także koszty i nakłady dowolnego rodzaju, niezależnie od jakichkolwiek innych powodów lub zdarzeń, które przyczyniły się równocześnie lub w dowolnej innej kolejności do powstania szkód.

Przy czym za:

- dane elektroniczne uważa się fakty, koncepcje i informacje w formie nadającej się do komunikacji, interpretacji lub przetwarzania za pomocą elektronicznych i elektromechanicznych urządzeń do przetwarzania danych lub urządzeń elektronicznie sterowanych i obejmują oprogramowanie oraz inne zakodowane instrukcje do przetwarzania i manipulowania danymi lub do sterowania i obsługi takich urządzeń.

- wirus komputerowy uważa się zestaw szkodliwych lub nieautoryzowanych instrukcji bądź kod zawierający szereg nieautoryzowanych instrukcji wprowadzonych w złej wierze lub kod, programowy bądź inny, który rozpowszechnia się za pomocą dowolnego systemu lub sieci komputerowej. Wirusy Komputerowe obejmują m.in. „konie trojańskie”, „robaki” i „bomby czasowe i logiczne”.

Klauzula wypowiedzenia

Umowa Ubezpieczenia może zostać wypowiedziana przez Ubezpieczającego lub Ubezpieczyciela za 3-miesięcznym okresem wypowiedzenia, ze skutkiem na koniec każdego okresu polisowania, przy czym Ubezpieczyciel może wypowiedzieć Umowę generalną jedynie z ważnych powodów, za które uznaje się wyłącznie:

1) Niemożność uzyskania przez Ubezpieczyciela pokrycia reasekuracyjnego dla jakichkolwiek ryzyk wskazanych w Umowie generalnej,

2) Znaczne pogorszenie finansowych warunków pokrycia reasekuracyjnego,

3) Przekroczenie wskaźnika szkodowości w następujących przypadkach:

a) pierwszy okres rozliczeniowy:

• gdy szkodowość rozumiana jako stosunek rezerw oraz wypłaconych odszkodowań z poszczególnych ubezpieczeń do składki zarobionej (składka przypisana za okres 8 miesięcy za poszczególne ubezpieczenia) za pierwsze 8 miesięcy pierwszego roku ochrony nie przekroczy 40% - utrzymanie stawek i warunków ubezpieczenia określonych w ofercie w drugim roku ubezpieczenia.

W przypadku, kiedy szkodowość nie spełnia powyższych warunków i przekracza wskazany wyżej 40% wskaźnik szkodowości, strony dopuszczają możliwość renegotjacji stawek prowadzonej w formie pisemnej. Ubezpieczyciel w takiej sytuacji jest zobowiązany przedstawić nową propozycję w terminie 15 dni od dnia zakończenia 8 miesięcy pierwszego roku ochrony. Z chwilą braku porozumienia pomiędzy stronami umowy w kwestii nowych stawek ubezpieczeniowych, umowa ulega rozwiązaniu z dniem końca pierwszego okresu ubezpieczenia. W przypadku

niezłożenia przez Ubezpieczyciela nowej propozycji składek w terminie 15 dni od dnia zakończenia 8 miesięcy pierwszego roku ochrony składki na kolejny okres nie ulegają zmianie.

b) drugi okres rozliczeniowy:

- gdy szkodowość rozumiana jako stosunek rezerw oraz wypłaconych odszkodowań z poszczególnych ubezpieczeń do składki zarobionej (składka przypisana za okres 12 miesięcy pierwszego roku ochrony i 8 miesięcy drugiego roku ochrony za poszczególne ubezpieczenia) za 12 miesięcy pierwszego roku ochrony i 8 miesięcy drugiego roku ochrony nie przekroczy 40% - utrzymanie stawek i warunków ubezpieczenia określonych w ofercie w trzecim roku ubezpieczenia.

W przypadku, kiedy szkodowość nie spełnia powyższych warunków i przekracza wskazany wyżej 40% wskaźnik szkodowości, strony dopuszczają możliwość renegotjacji stawek prowadzonej w formie pisemnej. Ubezpieczyciel w takiej sytuacji jest zobowiązany przedstawić nową propozycję w terminie 15 dni od dnia zakończenia 8 miesięcy drugiego roku ochrony. Z chwilą braku porozumienia pomiędzy stronami umowy w kwestii nowych stawek ubezpieczeniowych, umowa ulega rozwiązaniu z dniem końca drugiego okresu ubezpieczenia. W przypadku niezłożenia przez Ubezpieczyciela nowej propozycji składek w terminie 15 dni od dnia zakończenia 8 miesięcy drugiego roku ochrony składki na kolejny okres nie ulegają zmianie.

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 3

Czy Zamawiający posiada wysypiska śmieci i sortownie, spalarnie śmieci? Jeżeli tak czy mają być one również przedmiotem ubezpieczenia? Jeżeli nie czy będą przedmiotem ubezpieczenia w okresie ubezpieczenia objętym zamówieniem?

Odpowiedź

Zamawiający nie posiada wysypiska i sortowni śmieci, spalarni śmieci i nie będą one przedmiotem ubezpieczenia w okresie objętym zamówieniem.

Pytanie nr 4

Prosimy o potwierdzenie, że wszystkie limity odpowiedzialności ustalone zostały na jedno i na wszystkie zdarzenia w rocznym okresie rozliczeniowym.

Odpowiedź

Zamawiający potwierdza.

Pytanie nr 5

Prosimy o potwierdzenie braku szkód powodziowych w lokalizacjach zgłoszonych do ubezpieczenia od 1997r.

Odpowiedź

Zamawiający potwierdza.

Pytanie nr 6

Prosimy o informację czy mienie będące przedmiotem ubezpieczenia lub pozostające w związku z ubezpieczeniem odpowiedzialności cywilnej, utraty zysku jest zabezpieczone w sposób przewidziany obowiązującymi przepisami aktów prawnych w zakresie ochrony przeciwpożarowej, w szczególności:

a) ustawą o ochronie przeciwpożarowej (Dz. U. z 2009 r. Nr 178 poz. 1380 z późn. zm.);

b) ustawą w sprawie warunków technicznych, jakimi powinny odpowiadać budynki i ich usytuowanie (Dz. U. z 2002 r. Nr 75 poz. 690 z późn. zm.);

c) rozporządzeniem w sprawie ochrony przeciwpożarowej budynków, innych obiektów budowlanych i terenów (Dz. U. z 2010 r. Nr 109 poz. 719 z późn. zm.)?

Odpowiedź

Zamawiający informuje, że mienie jest zabezpieczone zgodnie z przepisami prawa przeciwpożarowego.

Pytanie nr 7

Prosimy o informację czy obiekty budowlane są użytkowane i utrzymywane zgodnie z przepisami prawa budowlanego (Dz. U. z 2010 r. Nr 243 poz. 1623) – Tekst jednolity ustawy Prawo Budowlane?

Odpowiedź

Zamawiający informuje, że obiekty są użytkowane i utrzymywane zgodnie z przepisami prawa budowlanego.

Pytanie nr 8

Czy obiekty budowlane oraz wykorzystywane instalacje techniczne podlegają regularnym przeglądom okresowym stanu technicznego i/lub dozorowi technicznemu, wykonywanym przez uprawnione podmioty? Czy w protokołach z dokonanych przeglądów nie stwierdzono zastrzeżeń warunkujących ich użytkowanie?

Odpowiedź

Zamawiający informuje, że obiekty i instalacje podlegają przeglądom okresowym zgodnie z wymogami prawa.

Pytanie nr 9

Wnioskujemy o zmianę terminu realizacji zamówienia (okresu ubezpieczenia) z 36 miesięcy na 12 miesięcy.

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 10

Czy wśród mienia zgłoszonego do ubezpieczenia znajdują się pustostany lub mienie wyłączone z eksploatacji?

Odpowiedź

Nie.

Pytanie nr 11

Czy wśród budynków zgłoszonych do ubezpieczenia znajdują się budynki w złym stanie technicznym lub budynki, których elementy, takie jak konstrukcja i pokrycie dachu, instalacja elektryczna, instalacja gazowa, sieć wodno-kanalizacyjna oraz centralnego ogrzewania, stolarka drzwiowa i okienna, są w złym stanie technicznym?

Odpowiedź

Nie.

Pytanie 12

Jaka jest wartość budynków w złym stanie technicznym?

Odpowiedź

Budynki tego typu nie są przedmiotem niniejszego postępowania.

Pytanie nr 13

Czy wśród mienia zgłoszonego do ubezpieczenia, znajduje się mienie wyłączone z eksploatacji lub przeznaczone do likwidacji, rozbiórki. Jaka jest wartość tego mienia?

Odpowiedź

Nie.

Pytanie 14

Czy Zamawiający zgłasza do ubezpieczenia drogi i mosty? Jaka jest ich wartość?

Odpowiedź

Zamawiający informuje, że wskazane mienie jest objęte ochroną w ramach ubezpieczenia wyposażenia i infrastruktury zewnętrznej na pierwsze ryzyko, z sumą ubezpieczenia 200.000,00 zł.

Pytanie nr 15

Prosimy o informację, jakie nakłady na remonty dróg i mostów poniósł Zamawiający w okresie ostatnich 3 lat.

Odpowiedź

Nakłady remontowe na drogi i mosty w ostatnich 3 latach wyniosły 7 781 717,50 zł

Pytanie nr 16

Prosimy o informację na temat wartości prac budowlano – montażowych planowanych w okresie ubezpieczenia i lokalizacji, w których będą prowadzone.

Odpowiedź

Zamawiający planuje prace budowlano – montażowe w okresie ubezpieczenia o wartości 9 500 000,00 zł

Pytanie nr 17

Klauzula płatności rat – prosimy o wprowadzenie zastrzeżenia: „(...)jeżeli zapłata należnej Ubezpieczycielowi składki dokonywana jest w formie przelewu bankowego lub przekazu pocztowego, za datę opłacenia składki uważa się dzień złożenia w banku lub urzędzie pocztowym zlecenia płatniczego na rachunek Ubezpieczyciela, o ile na rachunku ubezpieczonego znajdowała się wystarczająca ilość środków”.

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 18

Klauzula likwidacyjna w sprzęcie elektronicznym – prosimy o potwierdzenie, że klauzula dotyczy ubezpieczonego sprzętu, którego okres eksploatacji od dnia produkcji nie przekracza siedmiu lat.

Odpowiedź

Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie nr 19

Klauzula przepięć – prosimy o wyłączenie z zakresu klauzuli szkód w a) w licznikach, miernikach, b) w bezpiecznikach, wkładkach topikowych bezpieczników elektrycznych, stycznikach, odgromnikach, żarówkach, grzejnikach, lampach, c) powstałe w czasie naprawy lub podczas prób dokonywanych na maszynach lub urządzeniach, z wyjątkiem prób dokonywanych w związku z okresowymi badaniami eksploatacyjnymi (ogłędzinami lub przeglądami).”

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 20

Klauzula dewastacji – prosimy o wprowadzenie podlimitu na ryzyko graffiti w wysokości 10 000 zł na jedno i wszystkie zdarzenia w rocznym okresie rozliczeniowym.

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 21

Klauzula kradzieży zwykłej - prosimy o wprowadzenie obowiązku powiadomienia policji niezwłocznie nie później niż w ciągu 4 godzin od chwili zdarzenia lub podjęcia wiadomości o nim.

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 22

Klauzula usunięcia pozostałości po szkodzie – prosimy o zmianę limitu na 15% wartości powstałej szkody, nie więcej niż 1.000.000 zł dla wszystkich szkód w rocznym okresie rozliczeniowym.

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 23

Klauzula likwidacyjna dotycząca środków trwałych – prosimy o zmianę zapisu: „W przypadku nie odtwarzania środka trwałego wypłata odszkodowania nastąpi do wysokości sumy ubezpieczenia” na „W przypadku nie odtwarzania środka trwałego wypłata odszkodowania nastąpi dla mienia ubezpieczonego wg wartości księgowej brutto do wysokości sumy ubezpieczenia, dla mienia ubezpieczonego wg wartości odtworzeniowej do wartości rzeczylowej.”

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 24

Klauzula katastrofy budowlanej (klauzula fakultatywna) – prosimy o wprowadzenie wyłączeń: „Z ochrony ubezpieczeniowej wyłączone są szkody w budynkach: nie posiadających odbioru końcowego robót dokonanego przez organ nadzoru budowlanego, tymczasowych bądź dopuszczonych tymczasowo do użytkowania, użytkowanych niezgodnie z przeznaczeniem, powstałe wskutek przeprowadzenia drobnych prac remontowo-budowlanych, przez które należy rozumieć prace prowadzone w obiektach oddanych do użytkowania i nie wymagające pozwoleń na budowę, oraz których realizacja nie wiąże się z naruszeniem konstrukcji nośnej budynku, budowli lub konstrukcji dachu”;

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 25

- 1) Klauzula ubezpieczenia maszyn i urządzeń od uszkodzeń (klauzula fakultatywna) – prosimy o wprowadzenie wyłączeń - ubezpieczyciel nie ponosi odpowiedzialności za szkody:
 - a) powstałe wskutek wad lub usterek istniejących w momencie rozpoczęcia się odpowiedzialności ubezpieczyciela i znanych ubezpieczającemu lub ubezpieczonemu, niezależnie od tego, czy o takich wadach lub defektach wiedział PZU,
 - b) spowodowane trzęsieniem ziemi, uderzeniem pioruna, obsunięciem się i zapadnięciem się ziemi, lawiną, powodzią, wiatrem, opadami atmosferycznymi, mrozem, szadzią, wybuchem wulkanu, tsunami, sztormem, mgłą, temperaturą powietrza, ciśnieniem atmosferycznym i wilgotnością powietrza,
 - c) spowodowane ogniem, eksplozją, upadkiem statku powietrznego, wydostaniem się wody, pary, płynów lub substancji z przewodów i urządzeń wodociągowych, centralnego ogrzewania i innych

- instalacji, cofnięciem się wody lub ścieków z urządzeń kanalizacyjnych, samoczynnym otwarciem się główek tryskaczowych, zawaleniem się budynków lub budowli,
- d) spowodowane kradzieżą z włamaniem, kradzieżą zwykłą (bez oznak włamania), rabunkiem lub usiłowaniem dokonania kradzieży z włamaniem, kradzieży zwykłej (bez oznak włamania), rabunku,
 - e) powstałe w czasie naprawy, remontu, modernizacji i konserwacji dokonywanej przez zewnętrzne służby techniczne i zakłady naprawcze,
 - f) powstałe w wyniku przeprowadzanych prób i testów, z wyjątkiem prób dokonywanych w związku z okresowymi badaniami eksploatacyjnymi, a także powstałe w wyniku zamierzonego przeciążenia, doświadczeń lub eksperymentów,
 - g) za które odpowiedzialny jest producent, sprzedawca, dostawca lub zakład naprawczy z mocy prawa lub zawartej umowy,
 - h) powstałe w wyniku naturalnego zużycia, kawitacji, erozji, korozji, starzenia się izolacji oraz powstałe z powodu kamienia kotłowego, szlamu i osadu; powyższe wyłączenie dotyczy maszyn lub ich części bezpośrednio uszkodzonych albo zniszczonych w wyniku wymienionych w zdaniu poprzedzającym przyczyn,
 - i) powstałe na skutek eksploatacji wcześniej uszkodzonej i nie naprawionej maszyny,
 - j) spowodowane wirusami komputerowymi oraz koszty poniesione w związku z konserwacją, modernizacją, remontami lub naprawami gwarancyjnymi ubezpieczonych maszyn,
 - k) ekologiczne polegające na zanieczyszczeniu środowiska w wyniku zaistniałych szkód w ubezpieczonych maszynach,
 - l) utracone korzyści, utratę wartości rynkowej, utratę rynku, utratę przychodu, utratę dochodu, utratę zysku, zwiększone koszty działalności powstałe w wyniku szkody, straty powstałe wskutek opóźnienia lub niewypełnienia zobowiązań, utratę kontraktów, rabatów, licencji, kary umowne, kary pieniężne, grzywny sądowe i administracyjne, podatki, należności publicznoprawne, opłaty manipulacyjne, odszkodowania o charakterze karnym, koszty procesów, koszty administracyjne, koszty najmu bądź użycia przedmiotów zastępczych oraz za szkody pośrednie;
- 2) niezależnie od postanowień punktu poprzedzającego ubezpieczyciel nie ponosi odpowiedzialności za szkody powstałe:
- a) w olejach, z wyjątkiem olejów w transformatorach i wyłącznikach, które pełnią rolę izolacyjną, w smarach, paliwach, katalizatorach, czynnikach chłodniczych, płynach chłodzących oraz w materiałach eksploatacyjnych;
 - b) w nożach, wiertłach, elektrodach, filtrach, stemplach, matrycach, formach, rusztach palenisk, dyszach palników, szczotkach, filtrach, sitach, membranach, węzłach, łańcuchach, pasach, linach, obmurzach kotłów, wymurówkach pieców, okładzinach i powłokach ognioodpornych, powłokach malarskich i antykorozyjnych, częściach szklanych, ceramicznych, gumowych, częściach wykonanych z tkanin, filcu i materiałów uszczelniających, oponach, bezpiecznikach elektrycznych, wkładkach topikowych bezpieczników elektrycznych, stycznikach, odgromnikach, żarówkach, grzejnikach, lampach oraz w częściach i materiałach, które ulegają szybkiemu zużyciu lub z uwagi na swoje specyficzne funkcje podlegają okresowej wymianie - chyba że szkody takie powstały w bezpośredniej konsekwencji szkody w ubezpieczonej maszynie, za którą PZU przyjął odpowiedzialność w ramach niniejszej klauzuli,
 - c) w fundamentach maszyn, chyba że stanowią one integralną część maszyny i ich wartość uwzględniona jest w sumie ubezpieczenia,
 - d) w danych znajdujących się na nośnikach danych stanowiących integralną część ubezpieczonych maszyn;
- 3) suma ubezpieczenia maszyn zgłoszonych przez ubezpieczającego do ubezpieczenia w ramach tej klauzuli powinna odpowiadać ich wartości odtworzeniowej;
- 4) każdorazowa wypłata odszkodowania powoduje zmniejszenie sumy ubezpieczenia uszkodzonej lub zniszczonej maszyny o wypłaconą kwotę. Ubezpieczający może uzupełnić sumę ubezpieczenia opłacając dodatkową, ustaloną z ubezpieczycielem składkę uzupełniającą;
- 5) zgłoszona przez ubezpieczającego suma ubezpieczenia dla maszyn stanowi podstawę do obliczenia składki ubezpieczeniowej;
- 6) ubezpieczający jest obowiązany sporządzić i dostarczyć PZU wykaz ubezpieczonych maszyn z podaniem ich danych identyfikacyjnych, takich jak: numer identyfikacyjny - fabryczny, inwentarzowy itp., typ, model, rok produkcji, producent oraz suma ubezpieczenia;
- 7) ponadto ubezpieczający lub ubezpieczony zobowiązany jest we własnym zakresie i na własny koszt:
- a) utrzymywać ubezpieczone maszyny w dobrym stanie technicznym i podejmować uzasadnione środki ostrożności w celu zapobiegania wypadkom mogącym spowodować szkody w ubezpieczonych maszynach,
 - b) prowadzić dokumentację techniczno-ruchową ubezpieczonych maszyn i przestrzegać zawartych w niej zapisów,
 - c) prowadzić staranny dobór pracowników, organizować pracę zgodnie z ich kwalifikacjami oraz sprawować nad nimi kontrolę,
 - d) stosować się do wszystkich ustawowych wymagań, zaleceń i nakazów dokonanych przez władze,
 - e) stosować się do wymagań i zaleceń producenta,
 - f) stosować się do wszystkich uzasadnionych zaleceń PZU, mających na celu zapobieganie szkodom;

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 26

Koszty uprzątnięcia pozostałości po szkodzie - Prosimy o wprowadzenie limitu w wysokości 10% wartości szkody nie więcej niż 1 000 000 zł w odniesieniu do wszystkich szkód w rocznym okresie rozliczeniowym

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 27

Prosimy o potwierdzenie, że rezygnacja ubezpieczyciela z regresu nie dotyczy sytuacji, gdy sprawca wyrządził szkodę umyślnie.

Odpowiedź

Zamawiający potwierdza.

Pytanie nr 28

Prosimy o wprowadzenie limitu odpowiedzialności w wysokości 10.000 zł na jedno i na wszystkie zdarzenia w rocznym okresie rozliczeniowym dla kosztów naprawy zabezpieczeń uszkodzonych lub zniszczonych w wyniku zdarzenia.

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 29

Prosimy o zmianę systemu ubezpieczenia wyposażenia i infrastruktury zewnętrznej z pierwszego ryzyka na sumy stałe.

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 30

Prosimy o podanie łącznej wartości wyposażenia i infrastruktury zewnętrznej zgłoszonych do ubezpieczenia w systemie pierwszego ryzyka.

Odpowiedź

Wartość wskazanego mienia wynosi ok. 23 617 953,44 zł.

Pytanie nr 31

Prosimy o podanie wartości łącznej mienia: Maszyny, urządzenia, wyposażenie jednostek OSP.

Odpowiedź

Łączna wartość w/w mienia wynosi 456 537,46 zł

Pytanie nr 32

Prosimy o zmianę terminu realizacji zamówienia (okresu ubezpieczenia) z 36 miesięcy na 12 miesięcy. W przypadku braku zgody na powyższe prosimy o wprowadzenie klauzuli wypowiedzenia - W klauzuli wypowiedzenia próg szkodowości dla ubezpieczenia OC powinien wynosić 30%,

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 33

Prosimy o informację czy poza odpowiedzialnością z tytułu wykonywania władzy publicznej zakres ubezpieczenia ma obejmować czyste straty finansowe wynikające również z innych zdarzeń niż związane z odpowiedzialnością z tytułu wykonywania władzy publicznej a jeżeli tak to czy z jakimś podlimitem czy do wysokości sumy gwarancyjnej.

Odpowiedź

Zamawiający informuje, że ochroną mają być objęte wszystkie szkody z tytułu czystych strat finansowych z odli mitu łącznym 300.000,00 zł.

Pytanie nr 34

Prosimy o podanie informacji na temat najważniejszych imprez masowych jakie będą odli mitu e przez Zamawiającego w okresie ubezpieczenia (liczba imprez, rodzaj, planowana/szacowana liczba uczestników), mile widziany harmonogram

Odpowiedź

Zamawiający nie planuje w okresie obowiązywania ubezpieczenia organizacji imprez o charakterze masowym.

Pytanie nr 35

Odnosnie rozszerzenia odpowiedzialności o OC za produkt – wodę – prosimy o zmianę podlimitu do wysokości 200.000 zł na jeden i wszystkie wypadki ubezpieczeniowe

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 36

Klauzula płatności rat – prosimy o wprowadzenie zastrzeżenia: „(...)jeżeli zapłata należnej Ubezpieczycielowi składki dokonywana jest w formie przelewu bankowego lub przekazu pocztowego, za datę opłacenia składki uważa się dzień złożenia w banku lub urzędzie pocztowym zlecenia płatniczego na rachunek Ubezpieczyciela, o ile na rachunku ubezpieczonego znajdowała się wystarczająca ilość środków”.

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 37

Prosimy o potwierdzenie, że w kwestiach nieuregulowanych w SIWZ obowiązują postanowienia ogólnych warunków ubezpieczeń ubezpieczyciela.

Odpowiedź

Zamawiający potwierdza.

Pytanie nr 38

Prosimy o potwierdzenie, że w kwestiach nieuregulowanych w SIWZ obowiązują postanowienia ogólnych warunków ubezpieczeń ubezpieczyciela.

Odpowiedź

Szkodowość została zaktualizowana w odpowiedziach na pytania o przesłane zaświadczenie z dnia 29.01.2018r.

Zatwierdził: 01.02.2018

Z UP. WOJTA GMINY
SEKRETARZ GMINY

mgr inż. Katarzyna Zakrzewska

.....
Wójt Gminy Płońnica